

УТВЕРЖДАЮ

Начальник отдела по физической культуре и спорту муниципального образования Белоглинский район



А.Б. Поздняков

2017 г.

СОГЛАСОВАНО

Заместитель главы муниципального образования Белоглинский район

А.Н. Панчехин

«10» 11 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого первенства по мини-футболу (футзалу) муниципального образования Белоглинский район среди мужских команд в 2017-2018 гг.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытое первенство по мини-футболу (футзалу) муниципального образования Белоглинский район среди мужских команд в 2017-2018 гг. (далее – Соревнования) проводятся с целью:

- развития и популяризации мини-футбола в Белоглинском районе;
- определение сильнейших спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни;
- установлению дружеских связей между соседствующими районами.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется отделом по физической культуре и спорту муниципального образования Белоглинский район. Непосредственное проведение Соревнований (судейство) возлагается на главного судью и судейскую бригаду, состав которой определяется приказом отдела по физической культуре и спорта администрации муниципального образования Белоглинский район.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Первенство проводится с 18 ноября 2017 года по февраль 2018 года в воздухоопорном спортивном комплексе с.Белая Глина по календарю, утвержденному начальником отдела по физической культуре и спорту.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ОФОРМЛЕНИЕ ЗАЯВОК

К участию в Соревнованиях допускаются команды футболистов Краснодарского края, Ростовской области и Ставропольского края, имеющих районную прописку того населенного пункта, который представляют. Спортсмены должны иметь соответствующую подготовку по данному виду спорта и получить допуск врача.

К участию допускаются игроки не моложе 16 лет (для игроков моложе указанного возраста необходимо наличие отдельной медицинской справки о допуске к соревнованиям среди взрослых команд). Футболисты-легионеры к участию в Соревнованиях в составе команд **не допускаются**.

Для участия в Соревнованиях необходимо иметь **заявочный лист в 2-х экземплярах** по установленной форме, в который вносится до 18 футболистов + 2 представителя, подписанный и скрепленный печатями руководителя организации,

тренером и врачом. Заявки до начала 1-го тура первенства предоставляются в отдел по физической культуре и спорту на согласование с начальником отдела, первый экземпляр остается в отделе, второй - у представителя команды.

Переход из одной команды в другую разрешается не более 1 раза до начала 7-го тура. Дозаявка футболистов, не включенных ни в одну из команд, разрешается в течение всего первенства (дозаявка подается до начала тура, в котором футболист будет играть в составе команды) и заканчивается перед последними двумя турами.

Участие команд в единой футбольной форме обязательно!

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам АМФР — Ассоциации мини-футбола России. Состав команды на игру пять человек (четыре полевых, один вратарь) Количество замен не ограничено. Система розыгрыша определена на совещании представителей команд. Соревнования проходят в один круг каждый с каждым.

Продолжительность игры не более 40 минут (2 тайма по 20 минут). Перерыв между таймами до 5 минут. В случае если в течение игры команда хочет взять тайм-аут, то представитель команды или запасной игрок предьявляет карточку «тайм-аут» с названием своей команды.

При показе красной карточки игроку и его удалении команда продолжает игру в меньшинстве 2 минуты или до пропущенного гола. Если игроку показана красная карточка за две желтых или «прямая» красная карточка, то он пропускает одну игру. Если игрок удален за неспортивное поведение, он пропускает от 1 до 3 игр по решению главного судьи. Количество желтых карточек не учитывается.

В случае не прибытия команды на матч по истечении 25 минут с момента официально объявленного времени начала матча команде засчитывается техническое поражение со счётом 0:5 и дальнейшее ее участие в Соревновании рассматривает главный судья. Определение цвета формы команд-соперниц происходит до начала матча таким образом, чтобы они были различимы. В случае совпадения цветов форму меняет команда хозяев.

Начисление очков: победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков. Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах. В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеют команды по следующим показателям:

- по результатам матчей между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных и пропущенных мячей, количество забитых мячей)
- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах
- наибольшему количеству забитых мячей во всех матчах в случае равенства всех этих показателей – по жребию.

Перенос игр **не разрешается**, за исключением форс-мажорных обстоятельств, препятствующих проведению игр.

6. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Обязанности главного судьи возлагаются на судью 1 категории Пятина Владимира Владимировича. Главный секретарь – Чистякова Наталья Владимировна.

В случае отсутствия по объективным причинам главного судьи в день проведения очередного тура Соревнований судейство матчей осуществляется судьей (судьями) из числа судейской бригады.

Главный судья (а в его отсутствие – судья на матч) осуществляет непосредственное судейство матчей и ведение протоколов игр, главный секретарь осуществляет подсчёт результатов после каждого тура, ведение турнирной таблицы, подведение промежуточных и итоговых результатов, опубликование результатов в СМИ.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОМАНД

Футболисты и представители команд, принимающие участие в соревнованиях обязаны выполнять все требования правил игры и настоящего положения.

Футболисты и представители команд обязаны проявлять дисциплину, уважение к сопернику и судьям.

Представители команд не имеют права вмешиваться в действия судьи матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Игрок, получивший красную карточку в матче, пропускает следующий матч. Все спорные вопросы, не прописанные данным положением, рассматриваются на совещании представителей команд в присутствии начальника отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Белоглинский район.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением Соревнований (аренда спортсооружения, оплата судейства и услуг главного секретаря, награждение и пр.), несет отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Белоглинский район. Расходы, связанные с командированием команд на Соревнования (проезд, питание, суточные и пр.), за счет командирующих организаций.

9. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ

Представитель команды, подающей протест, должен в течение 15 минут после окончания игры предупредить о протесте главного судью и тренера другой команды. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе матча тренером, подающим протест. Протест рассматривается на совещании представителей команд.

10. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие по итогам первенства призовые места, награждаются кубками, медалями и грамотами. Лучшие игроки первенства награждаются грамотами и статуэтками. Также командам вручаются грамоты по номинациям, памятные фото (формат А4) в рамке.

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ
ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ**